TR 28 S =B RREE R LR ESEIEE

H B:FErk294E3 H3H (&) 13:30~15: 30
% P —ERESERASEE S 2 H=

1 HLrED

2 = I8
(1) =ERTPEEMERHEER E (&) 2o\ T [EEH]

(2) W THZERWE LA SL YT 12onT [EE2]

(3) ZEHRFESHH H AR 2 PR RS oW T [EEB]

(4) ZERT L3 — L EREEXRHEERE (RER) (250 T [EE4]

(5) FEFHZERMIEIESOISRIUZ SN T [EE5]

(6) FRR2FEE LI FRORIIZOWT [EF6]

3 T Db



“EREFARREERESE £8

(EEA: FR29F 28 1B FRK31E1H31H)

K 4 B
FiR #H— |ZERIFIZEFRRRE &
Pk IBF |BEFEFEENEAUDEEROE BER
FE #E MASHZEEI«(RX KRR
AR FERE |BEFREMEEEAZEHRE SR
BEE BHR |FREAGEERMZEXR? RKEFEFH ERGELAFH %
mE BE  |BWMEROR =ZETBIRVNT—Y EHEEE
RE MIE |HERAEAZERRREEZTERHR BISkR
28 B |—REMEZEAZERMMNETEEAE EHES
EH EB  (WEATELR RERUEIBURER
=H EE |ZERSKEFEGUERDBES Bk
R A |ZERMMNEZTERILGS BISR
TH BF |ZERFIXEFRPTAERDZESR BIER
ha BE |ARHMAZEZAZEREFTEHARESSE BESE
Bl Fx |BEFREMFBEASAD-AT—C-9KR—tHZ BER
maf #oF |ZEREELHEFTR(BE)ETLIE BE
R BR ZEHBRBERESBERNRR RE
RN #WF  |—RHEAZAZERBREREETERHRE 2R
WHE XEF |BEFEFFBEIAZERFHREELS ES

WmE BiE

WAREREXFELF—NNHAE/D55(RREAR) K

Ml xF

—ERERERE EHERE




1

CEREFERREERZERICOVT

EE R ERESOBE

5@ BB FEAE SR 36 SRICHES < WL ERER TR K& ONEE IR LA B2 S I
R PR R HEE e 2 R B TED TV D,

!

) FITERIH

O FEEEEATEES S FE

- WERFRSEEFREEEFB AR E L IILETDICHY, BRE

BE<

- REIZBIT D EERITET D 5EE O AR 2D F ) e HEE DUV Tk

%@%@%%E%ﬁb\&@%@ﬁ%@%%%ﬁ%%ﬁ?é:&o
YIAE N I BT 5 EEH BT DR OHELE I SV T 2R BIFRAT

ﬁ%%ﬁﬁ@@%ﬁﬁ%%¢5$@%ﬁﬁ% %D &,

(2
O EEFEAEICES S HE
- BRARENNEOBEREZEEXENSWEORE EE E A AR REIT O

'%ﬁﬁ%#%ﬁﬁﬁ%?@%ﬁ@%%iikﬁ%ﬁ?éK%kD\%ﬁ

<,
) B

TEMNTEHZEERDED, BEBESINRTITR LA,

@ B R R T A i SR AR 2 2R IS I D < HUE

WisEsit, £8 20 AN THAET 5,

- BRRITEREBI OB R . FilitBR O H 58 BB WE | RN DOREALIC

B2 FRICHEF T 2HZOMMENLELRBDLHE

- BEOMEMNT. 28ELT 5, 2E L. BIROZEOEWIT., BI{EEORE

,f?’[:/ﬂ;qﬁzﬁ &‘j‘éo
8 SERR2 92 A 1 AMNDEKR3 141 A3 1HET

2 FERKR

(1

(2

) BRfEEIRIEK

Rk 25 AEFE AR 2 1A

Rk 26 AEFE AE 2 SERK 26 4F 11 A 13 B, FERK 274E 2 A 13 H
WRR 27T AERE 1Al PR 28423 H 14 H

TRk 28 R A2 ERL 284511 H 9 H. k2943 H 3 H

) BHfesIESE

. ﬁzﬁaﬁw\% LA S D T T 42250 T

HIRFEEA B AR s = B IC OV T

-gﬁ%hﬂwﬁmﬁﬁﬁﬁi_owf
- CHEBEESWEBEGRTRZICONT



